建筑领域拖欠民工工资将全面摸底

包工头跑路,企业须重新支付

本报8月10日讯(记者 李榕) 中秋将近,德州市委、市政府高度重视民工工资清欠工作。日前已下发《关于对建筑领域拖欠民工工资情况进行摸底排查的通知》,将对各县市区工程项目的工程款拨付、农民工工资支付以及劳务分包和劳动用工情况开展一次全面摸底梳理。

中秋将近,市委、市政府 高度重视民工工资清欠工作, 主要领导多次批示,要求各部 门提前筹划,积极应对房地产 形势不景气带来的一系列影响,确保维护好民工权益,保持社会稳定。

《通知》要求,各县(市、区)住建部门须对本地区工程项目的工程款拨付、农民工工资支付以及劳务分包和劳动用工情况开展一次全面摸底梳理,排查范围重点包括外地进德施工企业所承建的工程项目,各类开发园区、招商引资的项目,村镇建设项目和投诉较为集中的项目。

据了解,各县(市、区)住

房城乡建设行政主管部门,需要将清欠情况统计表和较计表和较计表于8月25日报市建管处。记者看到,在市建管处。记者看到,在计表中,包括受理案件数、涉及人数、已解决金额、涉及人数、已解决金额等五项内容;在建筑项目存在较大欠薪隐单债况统计表中,包括拖欠金额特况统计表中,包括拖欠金额等内容。

对此次排查项目要实施 重点监控,督促企业按照《关 

近日,德州经济技术开发区市场监督管理局,深入商贸城市场,着重对小餐饮经营业户创城工作进行检查整治规

本报记者 孙婷婷 通讯员 刘贵连 摄影报道



近日,20多名拿到驾驶证的残疾人学员来到平原华达驾校,向教练员和驾校领导送上了一面锦旗。据悉该驾校是全市唯一开展残疾人驾培的专业场所。

本报记者 刘振 通讯员 郝建中 摄影报道

县域快讯

德城>>

卫计局述廉"红脸出汗"

本报8月10日讯(记者 李榕 通讯员 王飞) "你油 有没有在医院报销私家车的"德城区卫计局副局长接。 "他城区卫计局副局长接。 "也口头述廉完毕后,接受 现场询导班子成员述廉区以上,7名班子成员的职工份会 、区第三纪工委和职工纪 表进行了述廉,区纪委个人。 职工代表现场廉的班子成员, 管工的,述廉的班子成员。 "红脸出汗"。

据了解,根据德城区制定的述廉工作方案,述廉内

容被细化为履行"一岗双 责"情况、廉洁从政情况、执 行改进工作作风、密切联系 群众规定情况以及努力方 向和整改措施4大类20项内 容,个人收入、房产、投资、 私家车和配偶、子女移居国 (境)外、从业等具体事项都 必须在报告内容中体现。按 照会议安排,参会人员根据 每名班子成员的述廉报告 内容及容易滋生腐败问题 的细节现场提问,被询问对 象在没有准备、不知内容的 情况下进行现场脱稿答复 说明

临邑>>

新增一家外商投资企业

本报8月10日讯(记者

孙婷婷) 10日,记者从德州 市商务局获悉,临邑县新增 一家外商投资企业,截至目 前,全县共有12家外商投资 企业。

据了解,由山东临沂金 锣投资有限公司在临邑县独 资成立的德州金锣文瑞食品 有限公司,在德州市商务局 核准成立,公司的投资总额 为1500万美元,注册资本为600万美元,主要从事肉制品 生产技术的研发。

今年以来,面对严峻外 资形势,临邑县商务局了解 企业面临的困难和需要帮扶的关键环节,从政策落实、优化环境、开拓市场等方,积极给予企业支持与

针对德州金锣有限公司 总部拟打算新成立一家的企业后,县商务局盯紧项目线 索,现场办公、驻企蹲点,为 企业详细讲解成立新外资企 业在进口设备免税等方面享 有的优惠政策,认真研究制 定促进企业发展的对策措 施,并帮助企业解决难题,顺 利完成报批。截至目前,全县 共有12家外商投资企业。

视频监控要全覆盖

本报8月10日讯(记者 李榕)

8月8日,记者从全市维护社会稳定工作新闻发布会了解到,德州大力推进视频监控全覆盖工程,目前,全市一、二、三类目标分别已建探头19992个,23122个,23552个,覆盖率分别为100%,87%,73%。

上半年,德州市政法工作实行跨区域联动、多警种配合的扁平化指挥体系,开展系列严打整治行动,保持对各类违法犯罪的高压态势。目前,正在开展夏季严打安民行动,重点打击涉黑涉恶、严重暴力、邪教组织、侵财等违法犯罪行为。

重视政法专门力量建设,全市公安干警占总人口数比例由三年前的万分之六提高到接近万分之十,各县市特巡警大队平均达到80人,德城区等"三区"平均200人,各乡镇街公安派出所配备辅警平均10人以上,乡镇司法所、法庭、检察室力量也都有较大幅度的提高。

此外,大力推进视频监控全覆盖工程,目前,全市一二三类目标分别已建探头19992个,23122个,23552个,覆盖率分别为100%,87%,73%;强化行业和专业调解组织建设,全市各级调委会有4686个,调解员16822人,其中交通事故、医疗纠纷等专业性调解组织32个等。

保障房开工近九成

本报8月10日讯(记者 贺莹莹 通讯员 苏伟) 10日,记者了解 到,截至7月底,全市新开工建设保 障性安居工程23050套(户),开工率

据了解,2014年省分配下达全 市保障性安居工程开工任务26288 套(户),其中,新增公共租赁住房 3374套、新建经济适用住房362套 完成城市棚户区改造22552户;基本 建成任务19100套(户);新增廉租住 房租赁补贴任务645户。截至7月底 全市新开工建设保障性安居工程 23050套(户), 开工率为87.7%。其中, 公租房开工1391套,经济适用住房 开工90套,城市棚户区改造货币补 偿和安置房开工21569套(户)。连同 往年结转项目基本建成12877套 (户),基本建成任务完成率为67.4%。 新增发放廉租住房补贴407户,完成 任务的63.1%。

慈善优惠卡下发

本报8月10日讯(记者 李榕 通讯员 杜坚 郭超) 8日,记会 根德州市慈善总会获悉,慈善赐 将携手爱心企业启动创维天届时, 德州市区低保家庭、优抚对象。 使、残疾人家庭、70岁以上老人员 庭、慈善义工等符合条件的人。 以到慈善总会领取慈善优惠卡。

为实现企业爱心惠民的真正落实,向社会奉献一份企业责任, 德州市慈善总会联合德州爱心企业将于8月13日启动"创维慈善情 奉献暖人心"大型慈善公益惠民工程,为社会困难群众、低保群众以及社会福利机构捐赠家电及优惠卡。

德州市区低保家庭、优抚对象家庭、残疾人家庭、70岁以上老人家庭、慈善义工等符合条件的人员可以凭借有效证件到德州市慈善总会领取"惠民优惠卡"。

乐陵>>

立案查处三家违规单位

本报8月10日讯(记者 李榕 通讯员 聂葱葱) 近日,乐陵市组织开展夏季食品安全专项检查活动,对餐饮服务单位和食品经营单位进行拉网式排查,及时发现并遏止食品安全隐患。

据了解,此次活动主要检查餐饮行业食品安全管理制度的建立和落实情况,明确食品安全责任制、落实岗位责任制;通过查看食品及原料购进,验收记录、食品储

存、加工、餐厨废弃物的流向 等情况,检查是否存在使用 劣质、变质食品原料和等法 添加、滥用食品添加剂等违 法行为,是否销售"三无"食品、过期食品、是否采购使用 病死或者死因不明的畜禽及 其制品等。

目前,共出动执法人员 96人次,执法车辆30余台次, 检查餐饮服务单位和食品经 营单位200余家,对3家违规 单位进行了立案查处。 禹城>>

三项服务提高办证效率

本报8月10日讯(记者 张延宁 通讯员 刘珊) 近日,记者从禹城市物价局了解到,为加强收费管理工作,规范收费行为,优化收费环境,进一步为收费单位提供良好服务,禹城市物价局坚持"三项服务"不断提升了《收费许可证》办证效率。

据了解,"三项服务"主要包括:"及时提醒"服务,即逐一登记每个办证单位详细资料,提前通过电话、邮件等

换证:"明白纸"服务:为办理 业务的单位提供办证需提交的单位提供办证需提交的单位提供办证需提交的 资料、工作人员联系方式、动证流程等:"邮箱"服务:通过 电子动证单位及送证书办 理所需资料的电子文本,通 过填写电子档案,网上位往 发数。

方式通知单位换证的时间、

要求等,提醒换证单位按时